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aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

G-Sport  -  Schermtijd op VRT

De VRT heeft tot opdracht in te zetten op sportnieuws, -duiding en -analyse en daarbij te 
voorzien in een toegankelijk aanbod van een brede waaier aan sporten waarbij zowel 
aandacht dient te worden besteed aan passieve sportbeleving als aan actieve 
sportdeelname.

1. Hoe groot was het aandeel van G-sport qua schermtijd voor de jaren 2017, 2018 en 
2019 op VRT-televisie? Hoeveel aandacht ging er procentueel naar G-sport op VRT-
radio voor voornoemde jaren?

2. Welke criteria worden er gehanteerd om te beslissen of een G-sportevenement al dan 
niet op de aandacht van de VRT mag rekenen?

3. Welke initiatieven neemt de minister desgevallend ter zake?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 51 van 7 januari 2020
van JOHAN DECKMYN

1. De VRT laat weten dat het niet haalbaar is om aan te geven hoeveel schermtijd de g-
sporten hebben gekregen ten opzichte van het totale sportaanbod. G-sporten worden 
niet apart gecategoriseerd in de VRT-archiefbestanden. Deze sporten komen bovendien 
geregeld als items in tal van verschillende programma’s aan bod. De duurtijd van die 
items worden niet voor alle programma’s bijgehouden. Bovendien geven G-sporters zelf 
aan dat ze behandeld willen worden zoals alle andere sporten. Dergelijke informatie 
over G-sporten is dus niet beschikbaar.

De VRT had de afgelopen jaren wel aandacht voor verschillende G-sporten. Zij is van 
mening dat de aandacht niet verengd mag worden tot sportverslaggeving alleen. G-
sporters komen ook aan bod in tal van informatie- en generalistische programma’s die 
een groot publiek trekken zoals Het huis (Eén), De zevende dag (Eén), Iedereen 
beroemd (Eén),en Vandaag (Eén).

2. Enkele van de belangrijkste elementen voor het bepalen van aandacht door de VRT aan 
G-sport zijn (naast het hebben van de uitzendingsrechten) de waarde van het 
sportevenement, “sterke verhalen” en de te verwachten prestaties van 
Vlaamse/Belgische deelnemers.
De mate van aandacht die een evenement krijgt, hangt ook nog af van andere factoren, 
zoals de actualiteit en de toegewezen beschikbare ruimte in het programmaschema en 
Het journaal (Eén).

3. De VRT laat me weten dat ze in de toekomst blijvend aandacht zal hebben voor G-
sporten en G-sporters, en dit in haar reguliere sportaanbod, in informatieprogramma’s 
en in andere programma’s (en dit op radio, televisie en online). 
Het aanbod van de VRT en dus mogelijks ook het aanbod inzake G-sport zal mogelijks 
ook onderdeel uitmaken van de besprekingen over de beheersovereenkomst. 


